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18 Σεπτεμβρίου 2020 

Θέμα:  Χώρος στάθμευσης των αυτοκινήτων των γονέων 
 
Αγαπητοί γονείς, 
Η νέα σχολική χρονιά ξεκίνησε και τις τελευταίες τέσσερις μέρες αξιολογούμε τα θέματα ασφάλειας 
που εφαρμόζονται στο σχολείο μας. Για να αποφύγουμε τον συνωστισμό στις εισόδους/εξόδους του 
σχολείου διευθετήσαμε είσοδο και αποχώρηση των παιδιών από ξεχωριστούς χώρους. Έτσι από κάθε 
είσοδο/έξοδο εισέρχονται και αποχωρούν μόνο πέντε τμήματα. 
 
Δώσαμε προτεραιότητα στην ασφάλεια των παιδιών που μεταφέρονται σε λέσχες με λεωφορεία. Τα 
παιδιά αυτά, ανεξαρτήτως ηλικίας, αποχωρούν πάντα από την κεντρική είσοδο. 
 
Επόμενη προτεραιότητα είναι να ρυθμίσουμε την αποχώρηση των παιδιών που είναι αδέλφια, ώστε οι 
γονείς να μπορούν να παραλαμβάνουν όλα τους τα παιδιά από μια είσοδο. Έτσι, από τη Δευτέρα, 
21/9/2020 όσοι γονείς έχουν πάνω από ένα παιδί στο σχολείο, πρέπει να έρχονται από την κεντρική 
είσοδο και να παίρνουν τα αδελφάκια από εκεί. 
 
Παρόλες τις ρυθμίσεις που κάναμε είναι αδύνατο να μην παρατηρηθεί συνωστισμός αυτοκινήτων στις 
εισόδους, γιατί είμαστε σχολείο με πολλά παιδιά. Αν αναλογιστούμε ότι από κάθε είσοδο 
μπαινοβγαίνουν περίπου εκατό παιδιά, τότε σε κάθε είσοδο πρέπει να βρουν χώρο να σταθμεύσουν 
εκατό αυτοκίνητα.  
 
Για το θέμα αυτό ζητήσαμε τη βοήθεια της Αστυνομίας. Μετά από μελέτη του χώρου, μας είπαν πως 
η μόνη λύση είναι η στάθμευση των αυτοκινήτων των γονέων στο άδειο χωράφι, που βρίσκεται 
απέναντι από την κεντρική είσοδο του σχολείου. Από εκεί, γονείς και παιδιά, θα πηγαίνουν με τα 
πόδια στην είσοδο που προβλέπεται, χωρίς να δημιουργείται οποιοσδήποτε συνωστισμός και χωρίς 
κανένα κίνδυνο για συγκρούσεις και ατυχήματα.  
 
Αγαπητοί γονείς, είμαστε βέβαιοι πως με τη δική σας συνεργασία θα μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε 
όλα τα προβλήματα που θα προκύψουν. Σας διαβεβαιώνουμε πως παρόλες τις δυσκολίες της φετινής 
σχολικής χρονιάς, θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να παραμείνουμε και αυτή τη χρονιά 
ένα αποτελεσματικό σχολείο. 
 

         ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
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